



UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA" din IAȘI

---

**HOTĂRÂREA**  
**SENATULUI UNIVERSITĂȚII "ALEXANDRU IOAN CUZA" DIN IAȘI**  
**NR. 5 DIN DATA DE 28.09.2017**

În ședința ordinară a Senatului Universității „Alexandru Ioan Cuza” Iași din data de 28 septembrie 2017 s-a aprobat reactualizarea criteriilor minime pentru ocuparea posturilor didactice de asistent și lector/șef de lucrări (perioadă nedeterminată și determinată) din *Metodologiile de concurs pentru ocuparea posturilor didactice* ale Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, conform anexei.

ROMÂNIA  
UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA" IAȘI  
PREȘEDINȚIELE SENATULUI,  
SENATULUI  
\*  
Profesor univ. dr. Ovidiu-Gabriel IANCU  
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

i.o.c.

Nr. 3074/g. 10.2017  
noii

Biroul Executiv al  
Consiliului de Administrație  
în ședința din 28/22 SEP. 2017

HOTĂRĂȘTE

*Ar. N. Sena*

STANDARDE MINIMALE PE DOMENII ALE UNIVERSITĂȚII  
pentru posturile pe provocare nedeterminată  
FUNCTIA DIDACTICA

ANEXA 2

Nr. crt.	FACULTATEA	ASISTENT	LECTOR / ȘEF LUCRĂRI	CONFERENȚIAR	PROFESOR
1.	BIOLOGIE	- articole științifice în reviste cotate ISI (AIS cumulat $\geq 0.2$ ) din domeniul postului scos la concurs.	- articole științifice în reviste cotate ISI (AIS cumulat $\geq 0.4$ ) din domeniul postului scos la concurs; - membru în echipa unui proiect de cercetare obținut prin competiție la nivel național/internațional; - autor principal la 1 articol științific dintr-o revistă cotate ISI.	- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Biologie și Biochimie din cadrul CNATDCU.	- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Biologie și Biochimie din cadrul CNATDCU.
2.	CHIMIE	- minim 3 articole științifice publicate in extenso în reviste internaționale, cu factor ISI cumulat minim 4; - autor principal la 2 articole științifice publicate in extenso în reviste internaționale cotate ISI.	- minim 7 articole științifice publicate in extenso în reviste internaționale, cu factor ISI cumulat minim 8; - autor principal la 4 articole științifice publicate in extenso în reviste internaționale cotate ISI.	- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Chimie din cadrul CNATDCU; - criteriile menționate mai jos se adaugă standardelor minimale: - se vor lua în considerare maxim 2 articole publicate în aceeași revistă într-un an calendaristic; - o carte / capitol de carte de specialitate, în cazul în care standardele CNATDCU nu prevăd explicit cărți/capitole de carte.	- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Chimie din cadrul CNATDCU; - criteriile menționate mai jos se adaugă standardelor minimale: - se vor lua în considerare maxim 2 articole publicate în aceeași revistă într-un an calendaristic; - 2 cărți / capitole de carte de specialitate, în cazul în care standardele CNATDCU nu prevăd explicit cărți/capitole de carte.
3.	DREPT	- 6 articole/studii științifice publicate în reviste de prestigiu în domeniul științelor juridice; - teza de doctorat publicată la o editură de prestigiu recunoscută în domeniul științelor juridice; * rută alternativă pentru tezele publicate înainte de 1 ianuarie 2015: publicarea în format tipărit sau electronic la editura IOSUD unde s-a susținut teza.- cel puțin curs universitar pentru disciplina principală din structura postului publicat la o editură de prestigiu recunoscută în domeniul științelor juridice; -10 articole/studii publicate în reviste de prestigiu în domeniul științelor juridice (din care cel puțin 4 publicate după obținerea titlului de doctor); - 10 citări ale publicațiilor candidatului în lucrări de specialitate publicate în edituri/reviste de prestigiu recunoscute în	- teza de doctorat publicată la o editură de prestigiu recunoscută în domeniul științelor juridice; * rută alternativă pentru tezele publicate înainte de 1 ianuarie 2015: publicarea în format tipărit sau electronic la editura IOSUD unde s-a susținut teza.- cel puțin curs universitar pentru disciplina principală din structura postului publicat la o editură de prestigiu recunoscută în domeniul științelor juridice; -10 articole/studii publicate în reviste de prestigiu în domeniul științelor juridice (din care cel puțin 4 publicate după obținerea titlului de doctor); - 10 citări ale publicațiilor candidatului în lucrări de specialitate publicate în edituri/reviste de prestigiu recunoscute în	- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Științe juridice din cadrul CNATDCU.	- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Științe juridice din cadrul CNATDCU.

Trăscut în CA din 28.09.2017  
ORDONATOR DE CALE DITE,

*Al. N. Sena*

*Ar. N. Sena*  
PREȘEDINTE SENAT

Nr. crt.	FACULTATEA	FUNCTIA DIDACTICA			PROFESOR
		ASISTENT	LECTOR / ȘEF LUCRARI	CONFERENȚIAR	
4.	<b>ECONOMIE ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR</b>	<p>- 3 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste internaționale, din care 2 indexate BDI (ISI, Scopus, EBSCO, EconLit, REPEC, DOAJ, Cabell's, JSTOR, Science Direct, SpringerLink, ProQuest);</p> <p>- membru în echipa unui proiect de cercetare sau 1 articol științific publicat <i>in extenso</i> în revistă internațională indexată BDI (ISI, Scopus, EBSCO, EconLit, REPEC, DOAJ, Cabell's, JSTOR, Science Direct, SpringerLink, ProQuest);</p> <p>- se va lua în considerare un singur articol publicat în același număr al unei reviste științifice.</p>	<p>domeniul științelor juridice;</p> <p>- 5 participări la conferințe științifice naționale ori internaționale.</p> <p>- 6 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste internaționale, din care 4 indexate BDI (ISI Web of Knowledge, Scopus, EBSCO, EconLit, REPEC, DOAJ, Cabell's, JSTOR, Science Direct, SpringerLink, ProQuest) și 2 articole ISI, inclusiv volume ale conferințelor indexate ISI;</p> <p>- membru în echipa a 2 proiecte de cercetare sau o carte de unic autor publicată în editură academică recunoscută;</p> <p>- minimum 3 articole științifice, din care 2 articole indexate BDI și un articol ISI, trebuie să fie realizate ultimii 3 ani;</p> <p>- se va lua în considerare un singur articol publicat în același număr al unei reviste științifice.</p>	<p>- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Științe economice și administrarea afacerilor din cadrul CNATDCU;</p> <p>- se va lua în considerare un singur articol publicat în același număr al unei reviste științifice.</p>	<p>- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Științe economice și administrarea afacerilor din cadrul CNATDCU;</p> <p>- se va lua în considerare un singur articol publicat în același număr al unei reviste științifice.</p>
5.	<b>EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT</b>	<p>- 3 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste internaționale, din care 2 indexate BDI;</p> <p>- membru în echipa unui proiect de cercetare câștigat prin competiție și recunoscut de instituții academice sau de cercetare naționale sau internaționale sau un articol științific publicat în reviste internaționale indexate BDI.</p>	<p>- 3 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste internaționale indexate BDI;</p> <p>- carte de autor publicată într-o editură academică națională;</p> <p>- membru în echipa a două proiecte de cercetare câștigate prin competiție și recunoscut de instituții academice sau de cercetare naționale sau internaționale sau o carte (prim autor) și un articol științific publicat în reviste internaționale indexate BDI.</p>	<p>- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Psihologie și științe comportamentale din cadrul CNATDCU.</p>	<p>- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Psihologie și științe comportamentale din cadrul CNATDCU.</p>
6.	<b>FILOSOFIE ȘI ȘTIINȚE SOCIALE POLITICE</b>	<p>- 3 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste indexate BDI;</p> <p>- membru în echipa unui proiect de cercetare câștigat prin competiție și recunoscut de instituții academice sau de cercetare naționale sau internaționale.</p>	<p>- 3 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste indexate BDI, în ultimii 3 ani;</p> <p>- carte de autor publicată într-o editură din listele A1 sau A2 (conform CNATDCU);</p> <p>- membru în echipa a două proiecte de cercetare câștigate prin competiție și recunoscut de instituții academice sau de cercetare naționale sau internaționale.</p>	<p>- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisiile Filosofie și Sociologie, științe politice și administrative din cadrul CNATDCU.</p>	<p>- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisiile Filosofie și Sociologie, științe politice și administrative din cadrul CNATDCU.</p>
7.	<b>FIZICĂ</b>	- $P \geq 0,75$ și $I \geq 0,5$	- $P \geq 1$ și $I \geq 1$	- îndeplinirea standardelor	- îndeplinirea standardelor

Nr. crt.	FACULTATEA	FUNCTIA DIDACTICA			PROFESOR
		ASISTENT	LECTOR / ȘEF LUCRĂRI	CONFERENȚIAR	
		I și P sunt definite conform metodologiei CNATDCU, specificate în O.M. 6129/20/12/2016, P fiind suma scorurilor de influență ale autor prim/corespondent, iar I suma scorurilor de influență ale tuturor articolelor publicate împărțite la numărul de autori.	I și P sunt definite conform metodologiei CNATDCU, specificate în O.M. 6129/20/12/2016, P fiind suma scorurilor de influență ale articolelor publicate ca autor prim/corespondent, iar I suma scorurilor de influență ale tuturor articolelor publicate împărțite la numărul de autori.	minimale obligatorii stabilite de comisia Fizică din cadrul CNATDCU.	minimale obligatorii stabilite de comisia Fizică din cadrul CNATDCU.
8.	GEOGRAFIE ȘI GEOLOGIE	- 1 articol științific publicat <i>in extenso</i> în reviste indexate în BDI; - 1 articol științific publicat <i>in extenso</i> în reviste indexate ISI cu factor de impact > 0.	- 5 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste indexate în BDI; - 2 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste indexate ISI cu factor de impact > 0, din care minim 1 articol ca prim autor.	- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisiile Științele Pământului și Inginerie geologică, mine, petrol și gaze din cadrul CNATDCU.	- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisiile Științele Pământului și Inginerie geologică, mine, petrol și gaze din cadrul CNATDCU.
9.	INFORMATICĂ	- perspectiva b, producția științifică: 4 puncte, din care minim 2 puncte din forumuri de categorie minim C.	- perspectiva b, producția științifică: 12 puncte, din care minim 6 puncte din forumuri de categorie minim C; - perspectiva c, impactul rezultatelor: 4 puncte.	- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Informatică din cadrul CNATDCU, cu următoarele precizări: - punctajele pentru producția științifică se calculează fără a se considera amendamentul "Workshop-urile neclasificate de CORE dar asociate conferințelor A* (respectiv A, B, C, D) sunt considerate de categorie A (respectiv B, C, D, D) și primesc 6 (respectiv 4, 2, 1, 1) puncte".	- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Informatică din cadrul CNATDCU, cu următoarele precizări: - punctajele pentru producția științifică se calculează fără a se considera amendamentul "Workshop-urile neclasificate de CORE dar asociate conferințelor A* (respectiv A, B, C, D) sunt considerate de categorie A (respectiv B, C, D, D) și primesc 6 (respectiv 4, 2, 1, 1) puncte".
10.	ISTORIE	- 3 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste incluse în bazele de date internaționale recunoscute de CNATDCU (IPS Thomson&Reuters, ERIHPLUS, Scopus, EBSCO, JSTOR, ProQuest, ProjectMuse, CEEOL, Persee, DOAJ) ( <a href="https://www.edu.ro/sites/default/files/anexa%20ordin%206.129_2016%20standard e%20minimale 0.pdf">https://www.edu.ro/sites/default/files/anexa%20ordin%206.129_2016%20standard e%20minimale 0.pdf</a> ) sau în volume de	- 5 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste incluse în bazele de date internaționale recunoscute de CNATDCU (IPS Thomson&Reuters, ERIHPLUS, Scopus, EBSCO, JSTOR, ProQuest, ProjectMuse, CEEOL, Persee, DOAJ) ( <a href="https://www.edu.ro/sites/default/files/anexa%20ordin%206.129_2016%20standard e%20minimale 0.pdf">https://www.edu.ro/sites/default/files/anexa%20ordin%206.129_2016%20standard e%20minimale 0.pdf</a> ) sau în volume de	- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Istorie și studii culturale din cadrul CNATDCU.	- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Istorie și studii culturale din cadrul CNATDCU..

Nr. crt.	FACULTATEA	FUNCTIA DIDACTICA		
		ASISTENT	LECTOR / ȘEF LUCRĂRI	CONFERENȚIAR
				PROFESOR
11.	LITERE	<p>s/anexa%20ordin%206.129_2016%20standarde%20minimale_0.pdf) sau în volume de studii la edituri recunoscute CNCS (categoria A sau B)</p> <p>- membru în echipa unui proiect de cercetare câștigat prin competiție și recunoscut de instituții academice sau de cercetare naționale sau internaționale.</p>	<p>studii la edituri recunoscute CNCS (categoria A sau B)</p> <p>- teza de doctorat publicată în editură recunoscută CNCS (categoria A sau B);</p> <p>- membru în echipa unui proiect de cercetare câștigat prin competiție și recunoscut de instituții academice sau de cercetare naționale sau internaționale.</p>	<p>standardelor stabilite de comisia Filologie din cadrul CNATDCU</p> <p>- îndeplinirea standardelor stabilite de comisia Filologie din cadrul CNATDCU..</p>
12.	MATEMATICĂ	<p>- să dețină diploma de doctor în Științe și minim o lucrare în ultimii 3 ani calendaristici publicată într-o revistă cu scor relativ de influență, suma scorurilor relative de influență ale revistelor în care au fost publicate articolele să fie mai mare sau egală cu 0,5.</p>	<p>- 6 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste internaționale indexate BDI (ERIH, PLUS, EBSCO, CEEOL, DOAJ, INDEX COPERNICUS);</p> <p>- 4 comunicări la manifestări științifice naționale/internaționale;</p> <p>- un volum de autor publicat într-o editură academică recunoscută (națională sau internațională).</p> <p><math>C_{recent1} \geq 1</math></p> <p><math>C_{recent2} \geq 0.5</math></p> <p>unde:</p> $C = \sum_{i \in M} \frac{S_i}{N_i}$ <p>unde <math>M</math> este mulțimea articolelor publicate de candidat în jurnale cu scor relativ de influență, <math>S_i</math> este scorul relativ de influență al jurnalului, <math>N_i</math> este numărul de autori ai articolului;</p> $C_{recent1} = \sum_{i \in M_{recent1}} \frac{S_i}{N_i}$ <p>unde <math>M_{recent1}</math> este mulțimea articolelor publicate de candidat, în jurnale cu scor relativ de influență, din ultimii 7 ani calendaristici anteriori depunerii dosarului (din anii t-1, t-2, t-3, t-4, t-5, t-6, t-7); <math>S_i</math> este scorul</p>	<p>standardelor stabilite de comisia Filologie din cadrul CNATDCU</p> <p>- îndeplinirea standardelor stabilite de comisia Filologie din cadrul CNATDCU..</p> <p>standardelor stabilite de comisia Matematică din cadrul CNATDCU.</p> <p>- îndeplinirea standardelor stabilite de comisia Matematică din cadrul CNATDCU.</p>

Nr. crt.	FACULTATEA	FUNCTIA DIDACTICA			PROFESOR
		ASISTENT	LECTOR / ȘEF LUCRĂRI	CONFERENȚIAR	
			<p>relativ de influență al jurnalului, <math>H_i</math> este numărul de autori ai articolului;</p> $C_{recent2} = \sum_{i \in M_{recent2}} \frac{S_i}{H_i}$ <p>unde <math>M_{recent2}</math> este mulțimea articolelor publicate de candidat, în jurnale cu scor relativ de influență, din ultimii 3 ani calendaristici anteriori depunerii dosarului (din anii t-1, t-2, t-3); <math>S_i</math> este scorul relativ de influență al jurnalului, <math>H_i</math> este numărul de autori ai articolului;</p> <p><math>S_i</math> reprezintă numărul factorilor SRI din ultimele cinci liste ISI Thomson disponibile în momentul t al depunerii dosarului (din anii t-1, t-2, t-3, t-4, t-5), indiferent de anii publicării articolelor, sau se calculează conform standardelor minimale naționale.</p> <p>- standardele minimale enunțate mai jos se adaugă standardelor minimale naționale aprobate prin Legea Educației Naționale și Ordinul nr. 6129/20.12.2016.</p>		
13.	<b>PSIHLOGIE ȘI ȘTIINȚELE EDUCAȚIEI</b>	- 3 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste indexate BDI.	- 4 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste indexate BDI; - 1 carte de autor publicată într-o ediură din categoriile A1, A2 sau B definite în Anexa nr. 28 din OM 6129/20.12.2016; - 2 capitole în volume publicate în edituri din categoriile A1, A2 sau B definite în Anexa nr. 28 din OM 6129/20.12.2016; - membru în eclupa unui proiect de cercetare câștigat prin competiție și recunoscut de instituții academice sau de cercetare naționale sau internaționale.	- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Psihologie și științe comportamentale din cadrul CNATDCU.	- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Psihologie și științe comportamentale din cadrul CNATDCU.
14.	<b>TEOLOGIE ROMANO CĂTOLICĂ</b>	- 3 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste indexate BDI; - 2 studii științifice publicate în volume colective la edituri	- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Teologie din cadrul CNATDCU; - 2 articole indexate BDI și o carte de	- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Teologie din cadrul CNATDCU;	- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Teologie din cadrul CNATDCU ;

<b>FUNCTIA DIDACTICA</b>				
<b>FACULTATEA</b>	<b>ASISTENT</b>	<b>LECTOR / ȘEF LUCRARI</b>	<b>CONFERENȚIAR</b>	<b>PROFESOR</b>
<b>Nr. crt.</b>	recunoscute CNCS.	unic autor publicată la o editură recunoscută CNCS.	- 3 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste internaționale indexate BDI și o carte de unic autor publicată de la ultima promovare.	- 4 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste internaționale indexate BDI și o carte de unic autor publicată de la ultima promovare.
<b>15.</b>	<p>teza de doctorat publicată la o editură recunoscută CNCS;</p> <p>- 3 articole științifice publicate în reviste de specialitate recunoscute CNCS, din care 2 în reviste BDI;</p> <p>- două articole în volume ale unor conferințe publicate la edituri recunoscute CNCS;</p> <p>- trei articole publicate în presa bisericească națională sau locală (sunt excluse consemnările de evenimente și semnalizările aparițiilor de carte).</p>	<p>- criteriile elaborate de Comisia de Teologie a CNATDCU, cu o singură observație: la Criteriul 5 (C5), se punctează cu 6 puncte studiile în limbi de circulație internațională și cu 4 puncte cele în limba română în volume colective și în volume de conferințe publicate la editurile centrelor eparhiale care au școală doctorală.</p>	<p>- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Teologie din cadrul CNATDCU.</p>	<p>- îndeplinirea standardelor minimale obligatorii stabilite de comisia Teologie din cadrul CNATDCU.</p>